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Rada Gminy Żurawica 

Protokół nr XXII/25 

XXII Sesja Rady Gminy Żurawica 

w dniu 21 listopada 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 21 listopada 2025 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:00 tego samego 

dnia w sali narad Urzędu Gminy Żurawica ul. Ojca Św. Jana Pawła II 1, Żurawica. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Antosyk 

2. Krystian Balicki 

3. Dorota Becker 

4. Bogusław Bednarz 

5. Witold Beer 

6. Zdzisław Chytła 

7. Maciej Gałuszka 

8. Ewa Jakubiec 

9. Marek Jaremczuk 

10. Mariusz Kapłon 

11. Anna Lisowska 

12. Stanisław Nietrzeba 

13. Krystian Szczęsny 

14. Ryszard Wojtowicz 

15. Witold Zając 

Lista obecności radnych biorących udział w obradach sesji stanowią załączniki do protokołu.  

Ponadto w obradach uczestniczył Sekretarz Gminy Ryszard Kostelecki, Skarbnik Robert 

Winiarski, kierownik Referatu Oświaty Magdalena Radochońska oraz zaproszeni goście. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica Maciej Głauszka otworzył XXII sesję IX kadencji 

Rady Gminy Żurawica przypominając jednocześnie zebranym, że sesja jest nagrywana  

i transmitowana na żywo. Kolejno Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie swojej 

obecności na tabletach stwierdzając, że w sesji bierze udział 14 Radnych i podejmowane 

decyzje będą prawomocne. 

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 
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Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNY (1) 

Jacek Antosyk 

Następnie Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu obrad. 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

W związku z koniecznością wprowadzenia do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji  

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku sesji uchwały zmieniającej uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy 

Żurawica z dnia 23 lipca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad sesji. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Kolejno  Przewodniczący Rady Gminy Maciej Gałuszka odczytał cały porządek obrad 

XXII sesji Rady Gminy i zapytał czy są jakieś uwagi lub propozycje co do odbywającej się 

sesji? 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Żurawica za rok szkolny 

2024/2025. 

6. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy Żurawica 

IX kadencji oraz Wójta Gminy Żurawica. 

7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian numeracji porządkowej nieruchomości oraz 

nadania nazw ulic w miejscowości Bolestraszyce Gmina Żurawica, 
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2) Uchwała w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/154/25 z dnia 11 lipca 2025 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Bolestraszyce, oznaczonej 

numerem 959 

3) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Bolestraszyce, oznaczonej numerem 959, 

4) Uchwała w sprawie wytypowania przedstawicieli Gminy Żurawica do Zgromadzenia 

Związku Powiatowo - Gminnego Twierdzy Przemyśl, 

5) Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Żurawica, 

6) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/376/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica, 

7) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/377/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym 

Rady Gminy Żurawica, 

8) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok, 

9) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2026 rok na terenie Gminy Żurawica, 

10) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty, 

11) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zwolnienia z części opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi jednorodzinnymi na terenie Gminy Żurawica, którzy kompostują bioodpady 

stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym, 

12) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

13) Uchwała zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 

2020r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

8. Wnioski i zapytania. 

9. Zamknięcie sesji. 

Przy braku pytań przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia przedstawionego porządku obrad sesji. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Porządek obrad XXI sesji Rady Gminy Żurawica w wyniku głosowania został przyjęty 14 

głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 
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Ad 3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

Następnie Przewodniczący Maciej Gałuszka zapytał zebranych radnych czy zgłaszają uwagi 

do protokołu nr XXI/25 z 27 października 2025 r. sesji Rady Gminy Żurawica. 

Przy braku uwag przystąpiono do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad. 4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza, 

aby w zastępstwie Wójta Gminy Żurawica Tomasza Szeleszczuka przedstawił najważniejsze 

informacje z prac między sesjami Rady Gminy. 

Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Żurawica za rok szkolny 

2024/2025. 

W następnym punkcie obrad sesji Przewodniczący poprosił panią Kierownik Referatu 

Oświaty o przedstawienie najważniejszych informacji o stanie realizacji zadań oświatowych 

w Gminie Żurawica za rok szkolny 2024/2025. 

Kierownik Magdalena Radochońska przedstawiła zebranym Informację o stanie realizacji 

zadań oświatowych w Gminie Żurawica za rok szkolny 2024/2025, którą uprzednio 

przedstawiła na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych. 

Radny Ryszard Wojtowicz zapytał o to kiedy hala sportowa w Buszkowicach zostanie 

oficjalnie otwarta? 

Kierownik Magdalena Radochońska poinformowała, że hala została już otwarta. 

Radny Ryszard Wojtowicz zapytał dlaczego nie było informacji o tym fakcie i radni  nie 

zostali poinformowani jak to zwyczajowo było przyjęte. 

Kierownik Magdalena Radochońska wyjaśniła, że za obiekt odpowiada pani dyrektor szkoły  

i to do niej należy zgłaszać zastrzeżenia w tej kwestii. 

Radny Ryszard Wojtowicz stwierdził, że ma nadzieję, że w Bolestraszycach przy otwarciu 

hali taka sytuacja się nie powtórzy. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka stwierdził, że doskonale rozumie zdziwienie radnego 

ponieważ gdy radni są potrzebni wtedy są dostrzegani i poprosił, aby przekazać te słowa pani 

dyrektor. 

Radny Ryszard Wojtowicz zapytał o liczbę uczniów w innych latach aby zrobić porównanie.  

Kierownik Magdalena Radochońska wyjaśniła, że wszystkie dane są w informacji  

z uwzględnieniem od 2018 roku. 
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Radna Dorota Becker poprosiła, aby Kierownik Magdalena Radochońska odczytała liczbę 

urodzonych dzieci w roku 2018 i w roku obecnym. 

Kierownik Magdalena Radochońska poinformowała, że w 2018 roku urodzeń było 118 dzieci, 

zaś w 2025 roku stan na 30.10. tylko 54 dzieci. 

Radny Marek Jaremczuk zapytał o liczbę dzieci uczestniczących w egzaminach końcowych  

w miejscowości Wyszatyce i liczbę dzieci w SP 1 w Żurawicy, aby przedstawić kontrast, 

gdyż według danych z informacji to Szkoła Podstawowa w Wyszatycach wypadła najlepiej  

w egzaminach, a liczba uczniów ma zdecydowany wpływ na wyniki takich egzaminów. 

Kierownik Magdalena Radochońska wyjaśniła, że w szkole w Wyszatycach było to 6 

uczniów, zaś w SP 1 Żurawica było to 29 uczniów. 

Przy braku kolejnych pytań przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Żurawica za rok szkolny 

2024/2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Żurawica 

za rok szkolny 2024/2025 została przyjęta. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Żurawica za rok szkolny 

2024/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy 

Żurawica IX kadencji oraz Wójta Gminy Żurawica. 

Kolejno na prośbę Przewodniczącego Rady Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał informacje 

o wynikach analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy Żurawica IX kadencji 

oraz Wójta Gminy Żurawica. 

Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady 

Gminy Żurawica IX kadencji: 

Zgodnie z obowiązkiem wynikającym z ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 

r. (art. 24h ust. 4) przedkłada się informację o wynikach analizy oświadczeń majątkowych 

Radnych Gminy Żurawica IX kadencji złożonych w 2025 r: 
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- sporządzonych na dzień 31 grudnia 2024 r, za 2024 rok, składanych do dnia 30 

kwietnia 2025 r; 

1. Wszyscy Radni Rady Gminy Żurawica złożyli w dwóch oryginałach i w wymaganym 

terminie do dnia 30 kwietnia 2024 r. swoje oświadczenia majątkowe. 

2. Pismem z dnia 08.05.2025 r. przekazano jeden egzemplarz 14 oświadczeń 

majątkowych Radnych Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Przemyślu. 

3. Przewodniczący Rady Gminy Żurawica wraz z Wójtem Gminy Żurawica odrębnie 

przekazali swoje oświadczenia Wojewodzie Podkarpackiemu w dniu 25.04.2025 r. 

W wyniku przeprowadzonej analizy: 

1. Wojewoda Podkarpacki i Naczelnik Urzędu Skarbowego nie wnieśli uwag do 

złożonych oświadczeń majątkowych Przewodniczącego Rady Gminy Żurawica i 

Wójta Gminy. 

2. Po przeprowadzeniu analizy przez Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Przemyślu,  

w piśmie z dnia 23 października 2025 roku stwierdzono: 

1) Wszystkie zobowiązane osoby złożyły oświadczenia o stanie majątkowym, 

2) Wszystkie dokumenty zostały złożone z zachowaniem ustawowego terminu, 

3) Brak błędów i braków formalnych w oświadczeniach majątkowych, z 

wyjątkiem dwóch osób gdzie stwierdzono niezgodność wykazanych dochodów  

z zeznaniem rocznym PIT-37. Radni złożyli korekty swoich oświadczeń 

majątkowych. 

 

Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez pracowników m.in. 

Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Kierowników jednostek organizacyjnych oraz 

pozostałych osób uprawnionych za 2024rok 

Zgodnie z obowiązkiem wynikającym z ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 

1990 r. (art. 24h ust. 5), przedkłada się informację o wynikach analizy oświadczeń 

majątkowych pracowników m.in. Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Kierowników 

jednostek organizacyjnych oraz pozostałych osób uprawnionych. 

1. Wszyscy pracownicy zobowiązani do złożenia oświadczenia majątkowego złożyli je  

w dwóch oryginałach i w wymaganym terminie do 30 kwietnia 2024 r. 

2. Pismem z dnia 08.05.2025 r. przekazano jeden egzemplarz 18 oświadczeń 

majątkowych Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Przemyślu. 

Po przeprowadzeniu analizy przez Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Przemyślu, w piśmie 

z dnia 23 października 2024 roku stwierdzono: 

1. Wszystkie zobowiązane osoby złożyły oświadczenia o stanie majątkowym, 

2. Wszystkie dokumenty zostały złożone z zachowaniem ustawowego terminu, 

4) Brak błędów i braków formalnych w oświadczeniach majątkowych z 

wyjątkiem jednej osoby gdzie stwierdzono nie wykazanie dochodów 

uzyskanych z najmu prywatnego, wykazanych w zeznaniu PIT-28 za 2024 rok. 

Pracownik złożył korektę swojego oświadczenia majątkowego. 

Ad. 7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian numeracji porządkowej nieruchomości oraz 

nadania nazw ulic w miejscowości Bolestraszyce Gmina Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie wprowadzenia zmian numeracji porządkowej nieruchomości oraz nadania 

nazw ulic w miejscowości Bolestraszyce Gmina Żurawica. 
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Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian numeracji porządkowej nieruchomości 

oraz nadania nazw ulic w miejscowości Bolestraszyce Gmina Żurawica. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/186/25 w sprawie wprowadzenia zmian numeracji porządkowej 

nieruchomości oraz nadania nazw ulic w miejscowości Bolestraszyce Gmina Żurawica 

stanowi załącznik do protokołu. 

2) Uchwała w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/154/25 z dnia 11 lipca 2025 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Bolestraszyce, oznaczonej 

numerem 959. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/154/25 z dnia 11 lipca 2025 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Bolestraszyce, oznaczonej 

numerem 959. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/154/25 z dnia 11 lipca 2025 r.  

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Bolestraszyce, 

oznaczonej numerem 959.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/187/25 w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/154/25 z dnia 11 lipca 2025 

r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Bolestraszyce, 

oznaczonej numerem 959 stanowi załącznik do protokołu. 

3) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Bolestraszyce, oznaczonej numerem 959. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w Publicznym Żłobku 

„Arka” w Żurawicy, dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem, oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie w tym Żłobku. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Bolestraszyce, oznaczonej numerem 959. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/188/25 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej  

w miejscowości Bolestraszyce, oznaczonej numerem 959 stanowi załącznik do protokołu. 
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4) Uchwała w sprawie wytypowania przedstawicieli Gminy Żurawica do Zgromadzenia 

Związku Powiatowo - Gminnego Twierdzy Przemyśl. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie wytypowania przedstawicieli Gminy Żurawica do Zgromadzenia Związku 

Powiatowo - Gminnego Twierdzy Przemyśl. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wytypowania przedstawicieli Gminy Żurawica do 

Zgromadzenia Związku Powiatowo - Gminnego Twierdzy Przemyśl. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/189/25 w sprawie wytypowania przedstawicieli Gminy Żurawica do 

Zgromadzenia Związku Powiatowo - Gminnego Twierdzy Przemyśl stanowi załącznik do 

protokołu. 

5) Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Żurawica.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/190/25 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Żurawica 

stanowi załącznik do protokołu. 

6) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/376/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/376/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/376/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 

30 grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy 

Żurawica.  

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 13 głosami ZA i 1 WSTRZYMUJĄCYM 

SIĘ.. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Ewa 

Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Gałuszka 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 
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Uchwała nr XXII/191/25 w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/376/21 Rady Gminy Żurawica  

z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady 

Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

7) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/377/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym Rady 

Gminy Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/377/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 30 

grudnia 2021 r. w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym 

Rady Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/377/21 Rady Gminy Żurawica z dnia 

30 grudnia 2021 r. w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym radnym 

Rady Gminy Żurawica. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/192/25 w sprawie zmiany uchwały nr XLIII/377/21 Rady Gminy Żurawica  

z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługującym 

radnym Rady Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

8) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 

rok.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/193/25 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

na 2026 rok stanowi załącznik do protokołu. 

9) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2026 rok na terenie Gminy Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2026 rok na terenie Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok na terenie Gminy Żurawica. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 13 głosami ZA i 1 BRAKIEM GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Mariusz Kapłon 
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NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/194/25 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok na terenie Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

10) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty.  

Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 11 głosami ZA i 3 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krystian Balicki, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek 

Jaremczuk, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, 

Witold Zając 

BRAK GŁOSU (3) 

Dorota Becker, Zdzisław Chytła, Mariusz Kapłon 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/195/25 zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty stanowi załącznik 

do protokołu. 

11) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zwolnienia z części opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi jednorodzinnymi na terenie Gminy Żurawica, którzy kompostują bioodpady 

stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie zwolnienia z części opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 
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mieszkalnymi jednorodzinnymi na terenie Gminy Żurawica, którzy kompostują bioodpady 

stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zwolnienia z części opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi na terenie Gminy Żurawica, którzy kompostują 

bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa 

Jakubiec, Marek Jaremczuk, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, 

Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Dorota Becker, Mariusz Kapłon 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/196/25 zmieniająca uchwałę w sprawie zwolnienia z części opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi na terenie Gminy Żurawica, którzy kompostują 

bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym stanowi 

załącznik do protokołu. 

12) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Skarbnika o odczytanie projektu uchwały  

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały 

odczytując dochody i wydatki zapisane w projekcie uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa 

Jakubiec, Marek Jaremczuk, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, 

Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Dorota Becker, Mariusz Kapłon 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/197/25 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

13) Uchwała zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 

2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza o odczytanie projektu 

uchwały zmieniającą uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 23 lipca 2020 r.  

w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowy projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 

23 lipca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa 

Jakubiec, Marek Jaremczuk, Anna Lisowska, Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, 

Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Dorota Becker, Mariusz Kapłon 
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NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXII/198/25 zmieniająca uchwałę nr XXV/191/20 Rady Gminy Żurawica z dnia 

23 lipca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.8. Wnioski i zapytania. 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica zapytał zebranym czy 

mają jakieś wnioski i zapytania? Przy braku głosów przystąpiono do kolejnego punktu obrad. 

Radny Marek Jaremczuk odniósł się do uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i zapisów dotyczących ePuP oraz e-

doręczeń i związanych z tym utrudnieniem w składaniu przez te platformy dla osób starszych.  

Sekretarz wyjaśnił, że w dalszym ciągu składanie dokumentów w formie papierowej będzie 

możliwe, a zmiany wynikają z wprowadzeniem od 1 stycznia przepisów wprowadzających 

platformę e-doręczenia. 

Radny Ryszard Wojtowicz poruszył temat budowy i przyłącza do oczyszczalni  

w Orzechowcach mieszkańców miejscowości Ujkowice. Radny zauważył, że podłączenie 

nowych mieszkańców może przysporzyć nam problemów w już i tak trudnej sytuacji na 

oczyszczalni. Radny zauważył, że w pierwszych informacjach miało to być 30 numerów,  

a krążą informacje, że tych numerów może być ponad sto. Radny przytoczył również dane  

z oczyszczalni, która eksploatowana jest w granicach 43% bez danych wód opadowych. 

Przytaczając te dane radny zauważył, że w perspektywie lat czeka nas rozbudowa 

oczyszczalni. 

Zastępca Przewodniczącego Zdzisław Chytła wyjaśnił, że w związku z opuszczeniem obrad 

przez Przewodniczącego przejął prowadzenie obrad sesji. 

Radny Marek Jaremczuk podzielił obawy Radnego Ryszarda Wojtowicza zauważając, że jako 

gmina nie będziemy mieć z tego żadnych korzyści w perspektywie czasu. 

Radny Krystian Balicki zwrócił uwagę, że nie wszystkie numery z miejscowości Maćkowice 

są podłączone do oczyszczalni. 

Zastępca Przewodniczącego Zdzisław Chytła poinformował, ze w tym celu kierownik ZWK 

Piotr Perkun zostanie poproszony na komisje rady w celu złożenia stosownych wyjaśnień 

wraz z pełną dokumentacją. 

Ad.9. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Zastępca Przewodniczącego Zdzisław Chytła 

zamknął XXII sesję IX kadencji Rady Gminy Żurawica. 

 

Przygotował: Marcin Strzelec 


